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2. Pitdvitko seuraavat vaittaméat paikkansa? (0.5 p/kohta)

A
M|

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ((log n), se on varmasti myos kertaluokassa
O©(log n).

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa O(log n), se on varmasti myds kertaluokassa
O(log n).

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(n), se on varmasti myds kertaluokassa
O(n).

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(n), se on varmasti myds kertaluokassa
Q(n).

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa O(n log n), se on varmasti myds kertaluokassa
O(n).

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa 2(n log n), se on varmasti mybs kertaluokassa
Q(n).

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(n), se on varmasti my6s kertaluokassa
Q(log n).

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(n), se on varmasti myés kertaluokassa
O(log n).

Alkion etsiminen keosta avaimen perusteella on kertaluokassa O(logn)

Suurimman alkion etsiminen keosta on kertaluokassa O(logn)

Tasapainotetun bind4rihakupuun lapikdynti on kertaluokassa ©(log n).

Hajautustaulun koon tulisi olla samaa luokkaa kuin avainten arvoalueen.

Piirrd jokin laillinen puna-musta bindarihakupuu, jossa on avaimet 3, 3, 5, 8, 8,
12, 13, 16, 22, 24, 26, 27, 27 (eikd muita).(2 p)

Piirrd taulukkoesitys keosta, johon on lisdtty alkiot 15, 3, 5, 4, 12, 8, 14, 3, 2, 5
téssd jérjestyksessa (eikd muita). (2 p)

Kerro missé jarjestyksessd alla olevan graafin solmut viiritetiin suoritettaessa
Dijkstran algoritmia, kun aloitussolmu on A ja solmun kaaret kiyd&in lipi
aakkosjérjestyksessd. Kirjoita vastauksesi tyyliin: “P harmaaksi, Q harmaaksi, P
mustaksi ...". (2 p)




